

कार्यालय ज्ञाप

10 वर्षीय मत्स्य पालन पट्टा हेतु तालाब आवंटन शिविर विज्ञप्ति

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि तहसील रामपुर मनिहारान में रिक्त ग्राम के तालाब को मत्स्य पालन हेतु दस वर्षीय पट्टे पर आवंटित करने हेतु दिनांक 28.03.2016 को अपराह्न 1:00 बजे तहसील मुख्यालय रामपुर मनिहारान पर शिविर का आयोजन किया जायेगा जो निम्न प्रकार है। शिविर में माननीय उच्च न्यायालय के आदेश दिनांक 14.05.2009 एवं शासनादेश संख्या 3736/1-2/95-रा दिनांक 17.10.1995 में दिये गये वरीयता/पात्रता क्रम के अनुसार न्यूनतम निर्धारित दर पर आवंटन किया जायेगा। वरीयता क्रम से एक से अधिक पात्र व्यक्ति होने पर उनके मध्य नीलामी की कार्यवाही की जायेगी तथा अधिकतम बोलीदाता को 1/4 धन तुरन्त जमा करना होगा और अवशेष 3/4 धनराशि 15 दिन के अन्दर प्रत्येक दशा में जमा करनी होगी एवं अवशेष 3/4 धनराशि नियत समय पर जमा न करने की दशा में पूर्व में जमा 1/4 धनराशि सरकार के पक्ष में जपत कर ली जायेगी। नीलामी प्रक्रिया की दशा में नीलामी से पूर्व बोलीदाता को नीलामी अधिकारी द्वारा नियत जमानत धनराशि जमा करनी होगी। नीलामी स्वीकृति/अस्वीकृति का पूर्ण अधिकार उपजिलाधिकारी रामपुर मनिहारान के पास सुरक्षित रहेगा और बिना कोई कारण बताये सक्षम अधिकारी द्वारा नीलामी की कार्यवाही अस्वीकृत की जा सकती है। अधिक जानकारी के लिये किसी भी कार्य दिवस में तहसील रामपुर मनिहारान कार्यालय में सम्पर्क कर सकते हैं। प्रतिभागी मा0 उच्च न्यायालय के आदेशानुक्रम में नवीनतम आय व जाति प्रमाण पत्र भी प्रस्तुत करेंगे। यह सूचना यह सूचना Saharanpur. NIC. IN पर भी देखी जा सकती है।

क्र०सं०	ग्राम का नाम	ख० नं०	क्षेत्रफल
1	अम्बेहटा मोहन	103	1.5570

तहसीलदार,

रामपुर मनिहारान

दिनांक फरवरी 22, 2016

पत्राक:- 3150/20 का०

प्रतिलिपि:- 1. उप जिलाधिकारी महोदया रामपुर मनिहारान की सेवा में सूचनार्थ प्रेषित।

2. जिला सूचना विज्ञान अधिकारी सहारनपुर को इस अनुरोध के साथ की कृपा Distict Portal पर भी अपलोड करने का कष्ट करे।
3. सहायक निदेशक मत्स्य पालन सहारनपुर को इस आशय से प्रेषित कि सम्बन्धित मत्स्य विकास अधिकारी को शिविर में उपस्थित करने हेतु।
4. श्री पप्पू कश्यप पुत्र रामजीलाल निवासी ग्राम मियानगी परगना व तहसील रामपुर मनिहारान जिलाधिकारी द्वारा नामित मछुआ समुदाय सदस्य को इस आशय से कि वे शिविर में भाग लेने का कष्ट करे।
5. उपरोक्त सभी ग्रामों की भू० प्र० समिति अध्यक्ष/प्रधान को शिविर में भाग लेने हेतु।
6. सचिव/लेखपाल भू० प्र० समिति को शिविर में भाग लेने हेतु एवं सम्बन्धित ग्रामसभा क्षेत्र में व्यापक प्रचार-प्रसार अपने स्तर से कराने हेतु।
7. सम्पादक अमर उजाला/दैनिक जागरण को इस आशय से प्रेषित कि अपने से सम्बन्धित समाचार पत्र में इस विज्ञापन को सरकारी दरो पर समय से प्रकाशित कराने का कष्ट करे।
8. नायब नाजिर तहसील रामपुर मनिहारान को नोटिस बोर्ड पर चरपा करने हेतु।

तहसीलदार,

रामपुर मनिहारान

### 10 वर्षीय मत्स्य पालन पट्टा हेतु तालाब आवंटन शिविर विज्ञप्ति

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि तहसील रामपुर मनिहारान में रिक्त निम्नलिखित ग्राम के तालाब को मत्स्य पालन हेतु दस वर्षीय पट्टे पर आवंटित करने हेतु दिनांक 28.03.2016 को अपराह्न 1:00 बजे तहसील मुख्यालय रामपुर मनिहारान पर शिविर का आयोजन किया जायेगा जो निम्न प्रकार है। शर्तों एवं अधिक जानकारी हेतु किसी भी कार्य दिवस में तहसील कार्यालय से सम्पर्क करें। प्रतिभागी अपना न्यूनतम आय व जाति प्रमाण पत्र भी नियत तिथि पर प्रस्तुत करेंगे। यह सूचना Saharanpur NIC IN पर भी देखी जा सकती है।

क0 स0	ग्राम का नाम	ख0 न0	क्षेत्रफल
1	अम्बेहटा मोहन	103	1.5570

28/3/16  
तहसीलदार,  
रामपुर मनिहारान